
 
Notulen MR Kindcentrum de Linde  
Donderdag 26 januari 2023, 19:00 uur 
 

Aanwezig:  Germy Sinke, Inge Dortmans, Wendy Spanjers (personeel) 
  Klaartje Koolen (afwezig), Remko Kühne, Sanne Kleijn-de Bresser (ouders) 
  Willem Leermakers (Directie)  
 

 

• Start met alleen de MR (opening) 
- Wat willen we op de agenda hebben? 
- Wordt de MR gestructureerd betrokken bij sollicitaties? Bij sollicitatierondes met meerdere 
kandidaten wordt de MR zeker betrokken. Als Korein personeelsleden aanneemt voor de eigen 
organisatie, die werkzaan zijn op De Linde, is het gebruikelijk dat er iemand vanuit het 
Kindcentra aansluit, dit is meestal Willem.  
- Geen bericht in de nieuwsbrief over aankondiging MR vergadering. Sanne stuurt dit direct door 
naar Carla.  

 
• Willem sluit aan; vaststellen agenda 

 

• Notulen en actielijst  
 - Notulen van 15 november 2022. Goed gekeurd. Deze notulen staan op de website.  

 

• Post/ ingekomen stukken 
 - Contact met voorzitter OR betreffende vrijwillige ouderbijdrage, is inmiddels gedeeld met 

ouders via de nieuwsbrief.  
 

• Mededelingen / Signalen uit “de wandelgangen”   
 

• Personele vacatures  
Na de carnavalsvakantie gaat er een collega met verlof. Dit is een moeilijke procedure. Er is ruim 
geadverteerd en hier is 2 kandidaten op af gekomen. Mensen willen nu een overstap gaan 
maken, maar dan gaan ze van een reguliere aanstelling naar een tijdelijke benoeming. Eén 
kandidaat heeft toch besloten dit niet te doen, de andere kandidaat was nog niet benoembaar.  
  

• Snoepbeleid op de Linde : terugkerend agendapunt, nu niets te melden. 
  

• Vanuit jaaragenda  
- Delen exploitatie 2022:  
de exploitatie voor 2022 is met de MR gedeeld.  
- Voortgang Integraal Kindcentrum:  
De locatiemanager van Korein is gestopt per december 2022. Voorheen was er één locatiemanager voor 



vier locaties. Korein heeft besloten om nu twee locatiemanagers aan te nemen voor de vier kindcentra 
in Oirschot en Spoordonk om de werkdruk te verlagen. De sollicitaties lopen nu. Er is op dit moment een 
interim-locatiemanager.  
- Voortgang schoolontwikkeling: 
Op 9 februari staat de eerstvolgende studiedag gepland. Op deze studiedag is het schoolplan 2023-2027 
een belangrijk onderdeel. Ook wordt er ruimte gegeven om de rapporten af te maken en de 
oudergesprekken voor te bereiden.  
- Opleidingsschool: 
Er zijn nog meer nieuwe studenten begonnen. Willem is verantwoordelijk voor de opleidingsstichting. In 
de week voor carnaval wordt er bij SKOBOS een Meet&Greet georganiseerd. De stagiaires van alle 
kindcentra mogen de verschillende Kindcentra langsgaan om een indruk te krijgen van de verschillende 
scholen. Mochten zij later zijn afgestudeerd, dan kunnen zij beter een keuze maken waar zij willen gaan 
werken.  
Op de Linde zijn de muziekstudenten nog aanwezig, in de groepen 4, 5 en 6. Ze geven ook nog in 
verschillende groepen lessen en donderdag 2 februari een uitvoering aan hun ouders. 
- ICT: Er is een nieuw digibord besteld voor groep 3, deze komt begin februari.  
- Leerlingenzorg: De samenwerking met het preventieteam verloopt goed. Een jeugdverpleegkundige 
van de GGD en een jeugdhulpverlener van Team Wijzer zijn iedere week een dagdeel op De Linde. 
Hierdoor kunnen zij vragen beantwoorden van medewerkers en zijn zij laagdrempelig te benaderen 
door ouders. Dit verloopt goed. Binnenkort wordt dit geëvalueerd. 
- strategisch beleid SKOBOS 2023-2027 
De MR heeft kennis gemaakt met het strategisch beleid van SKOBOS 2023-2027. De ambities uit dit 
beleid worden door de kindcentra opgepakt en meegenomen in hun schoolplannen 2023-2027. De MR 
heeft verduidelijkingsvragen gesteld, die Willem heeft beantwoord.  
- schoolplan 2023-2027:  Willem heeft de opzet van het schoolplan gedeeld. Het schoolplan bestaat uit 
de volgende onderdelen: De school en haar omgeving, uitgangspunten schoolbestuur, ons 
schoolconcept, wettelijke opdrachten, analyse van het functioneren van de school, ambities en 
meerjarenbeleid op hoofdlijnen en gerelateerde documenten. Het team van De Linde gaat hier nog dit 
schooljaar mee aan de slag.   

 
• Terugkoppeling GMR (Germy en Klaartje) 

Vacaturen OPR: Er wordt een stukje met de vraag voor een kandidaat gedeeld via Social Scools op alle 
scholen.  
Artikel in de krant over SKOBOS bestaat 25 jaar. 
Het strategisch beleid is ook besproken in de GMR. 
In het personeelsbeleid van SKOBOS staat nu dat het werken op een kindcentrum waar ook een 
familierelatie zit niet gewenst is. We gaan van verbieden naar iets soepeler hiermee om gaan. Het beleid 
is dat je in ieder geval het gesprek aangaat met desbetreffende werknemer.   
 

• Rondvraag  
Schoollied: Remko Kuhne heeft samen met Lieke van de Laar een nieuw schoollied geschreven. Nu 
hebben zij dit nog zelf ingezonden maar hij zou hier graag een project van willen maken zodat kinderen 
van onze school dit mee kunnen gaan inzingen en hier eventueel een videoclip voor kunnen gaan 
maken.  

 
➔ Actielijst: groepsfoto MR voor op de website.  

 
 


